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 טרנזיסטורים חלק א' – 8תרגיל מס' 

 :  1שאלה מס' 

 נתון המעגל הבא : 

β = 100   , 𝑉𝐵𝐸 = 0.7𝑣  

ע"פ הנתונים שבשרטוט חשבו את הנתונים 

, 𝐼𝑏הבאים :  𝐼𝑐  , 𝑉𝐶𝐸   . 

 

 

 

 

 

 

 : 2שאלה מס' 

 בנק' העבודה של הטרנזיסטור. Vce = 5vנתון 

 

 בנק' העבודה. Ic Ibא. מצאו את הזרמים 

 

 המקיים את נק' עבודה זו. Rbב. מצאו את הנגד 

 

  

 תשובות סופיות : 

𝐼𝑏 א = 40𝜇𝐴, 𝐼𝑐 = 4𝑚𝐴 , 𝑉𝐶𝐸 = 7𝑣 

 

 תשובות סופיות : 

𝐼𝑏א  = 25𝜇𝐴, 𝐼𝑐 = 2.5𝑚𝐴 

 .  372K ohmב    
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 :  3שאלה מס' 

 נתון המעגל הבא כאשר : 

β = 100      ,     𝑉𝐵𝐸 = 0.7𝑣    ,    𝑉𝑐𝑐 = 10𝑣 

𝑉𝐶𝐸ידוע שהמתח עבודה צריך להיות  .א = 3.96𝑣 , 

בכדי שנקבל  Rc ו של מה צריכה להיות התנגדות

 מתח עבודה זה ? 
המהנדס הראשי דרש מאיתנו שנקודת העבודה  .ב

ה יהי VCEתהיה בדיוק באמצע , המשמעות היא ש

 .   VCCמחצית 

 כדי לקיים זאת. RBמצאו ערך חדש ל

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות : 

 Rc = 1k ohmא.    

 360k ohmבקירוב ~~   ג. 

 


